

## Protokoll Fachschaftssitzung

Datum:	07.06.2017	Von:	11:00	Bis:	12:00
--------	------------	------	-------	------	-------

### Ziele:

➤	Nachwahlen besprechen
➤	

Name	anwesend	Name	anwesend
<b>Gewählt:</b>		<b>Gast:</b>	
Julia	X	Marc Renken (Gremienbeauftragter)	X
Inga	X		
Annkathrin	X		

TOP		Verantwortlicher/ zu erledigen bis	erledigt
1	Regularien		X
2	Finanzen		X
3	O-Woche	<b>Laufend</b>	
4	Nachwahlen	<b>Bis zur nächsten Sitzung</b>	
5	Fachschaftsraum	<b>laufend</b>	
6			
7			
8	Sonstiges		

TOP		Verantwortlicher/ zu erledigen bis	erledigt
1	<b>Regularien</b> Leitung: Julia Protokoll: Annkathrin Beschlussfähig: festgestellt		X
2	Finanzen (Inga) - Quittung an Marc über 50€ - Protokolle an Marc geschickt		X
3	O-Woche - Begrüßung am Ende September - nächste Woche Besprechung am offenen Tisch - Ideen: - Bierdiplom, fachschaftsübergreifend - Ersti-Grillen - Begrüßungs-Party -	<b>Julia</b>	
4	Nachwahlen - wann sollen die stattfinden? - entweder Ende Juni oder Ende Oktober - Gibt es schon potenzielle Nachrücker? - Darf man eine 2. Nachwahl überhaupt machen?	<b>Annkathrin</b>	
5	Fachschaftsraum - Banner bestellen für die Tür + Treppenhaus + Laken an der Außenwand (Gebäudemanagement fragen, Martina Hartert) - Briefkasten für Feedback - mehr Hinweise wo unser Raum ist - Info-Tafel im Raum mit evtl. Tafelfarbe	<b>Laufend</b>	
6			
7			
8			
	<i><b>Die nächste Sitzung ist noch nicht festgelegt. Wir treffen uns am Mittwoch, dem 14.06, zum offenen Tisch mit den anderen Fachschaften.</b></i>		